Информация по результатам контрольного мероприятия
«Анализ расходования бюджетных средств, выделенных на оплату труда выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, и муниципальных служащих Преображенского сельсовета Ачинского района в 2024 году и текущем периоде 2025 года»

Основание для проведения контрольного мероприятия: план работы Ревизионной комиссии Ачинского района на 2025 год (пункт 2.2), приказ Ревизионной комиссии Ачинского района от 06.05.2025 № 17 «О проведении контрольного мероприятия».
Объекты контрольного мероприятия: администрация Преображенского сельсовета Ачинского района (далее - администрация сельсовета) и Преображенский сельский Совет депутатов (далее - Совет депутатов). 
В ходе проведения контрольного мероприятия установлены следующие нарушения и недостатки: 
1.В проверяемом периоде между Советом депутатов и администрацией сельсовета не заключался договор об оказании услуг по ведению бухгалтерского учёта.
2.С 1 января 2025 года и по настоящее время структура администрации сельсовета не приведена в соответствие в связи с изменением численности муниципальных служащих администрации сельсовета.
3.В проверяемом периоде утверждение штатных расписаний Совета депутатов осуществлялось правовыми актами администрации сельсовета.
4.В 2024 году администрацией сельсовета не актуализировалось штатное расписание в связи с происходящими кадровыми изменениями.
5.В штатных расписаниях Совета депутатов и администрации сельсовета на 2024 и 2025 годы не в полном объёме отражены все установленные выплаты.
6.Порядок составления, утверждения и ведения бюджетной сметы Совета депутатов противоречит Общим требований к порядку составления, утверждения и ведения бюджетных смет казённых учреждений, утверждённых приказом Минфина России от 14.02.2018 № 26н.
7.Советом депутатов и администрацией сельсовета изменение показателей бюджетной сметы от 31.01.2024 года производилось при отсутствии обоснований (расчётов) плановых сметных показателей.
8.Администрацией сельсовета изменения в бюджетную смету от 26.01.2024 года и  31.01.2024 года были сформированы на основании вновь составленных обоснований (расчётов) плановых сметных показателей, отражающих только произведённые изменения в бюджетную смету.
9.В Совете депутатов и администрации сельсовета все Табеля учёта использования рабочего времени (ф. 0504421) за 2024 год, а также за январь-февраль 2025 года были составлены с нарушением Методических указаний по применению форм первичных учётных документов и формированию регистров бухгалтерского учёта органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, утверждённых приказом Минфина России от 30.03.2015 № 52н.
10.Правила внутреннего трудового распорядка муниципальных служащих администрации сельсовета противоречат Трудовому кодексу Российской Федерации.
11.В проверяемом периоде в Совете депутатов даты выплаты заработной платы не были утверждены никаким нормативным актом.
12.В проверяемом периоде Председателю Совета депутатов при отсутствии каких-либо нормативных правовых актов, регламентирующих конкретные основания выплаты премии, её размер и периодичность выплаты, ежемесячно начислялась и выплачивалась премия. Общая сумма необоснованно начисленной премии Председателю Совета депутатов составила 68,0 тыс. руб.
13.В администрации сельсовета  одному муниципальному служащему выплата окончательного расчёта при увольнении, а в Совете депутатов выплата заработной платы Председателю Совета депутатов за первую половину ноября 2024 года была осуществлена с нарушением установленных (применяемых) сроков.
14.На протяжении всего 2024 года и в январе 2025 года перечисление всех начисленных Председателю Совета депутатов выплат производилось не на её личный расчётный банковский счёт, а на счёт её дочери.
15.Одному муниципальному служащему администрации сельсовета денежная компенсация за несвоевременную выплату окончательного расчёта при увольнении не начислялась и не выплачивалась.
16.В проверяемом периоде двум муниципальным служащим администрации сельсовета были неправомерно начислены и выплачены ежемесячные премии в общей сумме 12,6 тыс. руб.
17.Двум муниципальным служащим администрации сельсовета единовременная премия по итогам работы за 2024 год была начислена без учёта их фактически отработанного времени, а одному муниципальному служащему администрации сельсовета и вовсе не была начислена и выплачена. Общая сумма невыплаченных премий составила 14,6 тыс. руб.
18.В 2024 году в администрации сельсовета была распространена практика премирования муниципальных служащих администрации сельсовета за выполнение заданий особой важности и сложности. Общая сумма начисленных премий составила 183,3 тыс. руб.
19.В проверяемом периоде при отсутствии каких-либо нормативных правовых актов Совета депутатов одному муниципальному служащему администрации сельсовета в период с июля по сентябрь 2024 года начислялась и выплачивалась доплата за исполнение полномочий Главы сельсовета. 
20.При начислении отпускных выплат, компенсации за неиспользованные дни отпуска при расторжении трудового договора и среднего заработка за период нахождения в командировке двум муниципальным служащим администрации сельсовета были учтены излишне начисленные премии, а также не в полном объёме учтено начисленное денежное содержание.
21.Советом депутатов не составлялись и не утверждались графики отпусков на 2024 и
2025 годы.
22.Администрацией сельсовета график отпусков на 2025 год был утверждён с нарушением установленных сроков. В 2024-2025 годах у Главы сельсовета и всех муниципальных служащих администрации сельсовета, за исключением одного муниципального служащего, фактические сроки начала отпусков не соответствовали с запланированными датами их начала.
23.В трудовых договорах у всех муниципальных служащих администрации сельсовета не указаны конкретные размеры должностных окладов в соответствии с замещаемой ими должностью муниципальной службы и ежемесячных надбавок к должностному окладу.
24.В проверяемом периоде ни одному муниципальному служащему администрации сельсовета в трудовых договорах не были изменены конкретные размеры составляющих их денежного содержания путём подписания дополнительных соглашений, несмотря на произошедшие изменения.
25.С одним муниципальным служащим администрации сельсовета, достигшим предельного возраста, установленного для замещения муниципальной службы, не было оформлено дополнительное соглашение к трудовому договору с целью продления срока нахождения на муниципальной службе.
26.В должностной инструкции главного бухгалтера администрации сельсовета установлены неправомерные требования по стажу муниципальной службы или стажу работы по специальности.
27.В 2024 году администрацией сельсовета было допущено нецелевое использование бюджетных средств в связи с осуществлением расходов по заработной плате сотрудникам администрации сельсовета не по тем подразделам и целевым статьям бюджетной классификации расходов бюджета.
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